

# 金榜题名



## 长春市新朝阳实验学校考点

### 家长们长舒一口气 考生们规划假期生活

不少家长身穿旗袍,带着向日葵花束等待学生走出考点。家长马先生为女儿准备了一个小蛋糕,上面写着“旗开得胜”字样。“考完先让孩子放松放松,然后可能全家出游。”马先生说。

“辛苦啦,孩子们!”人群中,一位妈妈的声音传来,紧接着其他家长齐声应和着。记者看到等候的人群中,不少家长“花式”接娃,有的举着横幅,有的举起鲜花。“太有仪式感啦,很感动!”几名率先走出考场的初三学生笑着说。

现场多数家长的心态比高考生家长平和,家长齐女士说,“多少分不重要,孩子能有这样一次经历就好!”

不过也有家长提前感受到压力,家长闫美珠说:“孩子马上就要升入高中了,一定有许多不习惯和压力,作为家长我觉得首先要给孩子提供一个有利于健康生长的家庭环境,其次应设法与孩子做朋友彼此交流,帮助孩子适应高中阶段的学习生活。”

现场有老师开导说,学生和家长都不要有过多压力,学生中考完可以进行适当的旅行,但不要彻底放松,更不能沉迷于网络、游戏、聊天等。最好进行一些体育锻炼,保持正常的作息,以更好的状态迎接高中生活就可以了。

## 长春市一零八学校考点

### 鲜花、击掌、拥抱 老师和家长们送上最真挚祝福

中考最后一天,在长春市一零八学校考点外,家长们和头两天一样,一如既往地守候在那里。

“这几天考试孩子比较紧张,我做家长心里更紧张,今天马上就要考完了,感觉心情终于平和下来。今天早上我特意买的花,就是希望孩子出来后能第一时间送给她。希望孩子能够更好地去面对接下来的高中学习生活!”家长邵霞说。

家长施红玲说,这几天孩子在里面考试,自己就在外面静静地等,心情也经历了从紧张到平稳的过程。目前先不考虑成绩的事,等孩子考完出来,要先带孩子好好玩玩,让孩子尽情放松下。

在考点出口,11岁男孩姚芊屹和母亲也早早等在那里,他手里捧着鲜花,等着考试结束后第一时间送给姐姐。“花是姐姐精心准备的,祝愿我的姐姐中考能取得好成绩,考上好学校!”姚芊屹说。

10时10分,考生们陆续走出考场,家长和老师们纷纷将鲜花送上,和学生击掌,紧紧拥抱,这是对他们最亲切的关心,也是对他们真挚的祝福!不少学生和老师在考点合影留念,“中考必胜,中考夺魁,耶!”现场洋溢着积极向上的力量和朝气蓬勃的氛围!

## 师大附中清华校区考点

### 家长和老师用鲜花和拥抱迎接考生们

“最后一科英语了,加油……”吉大附中的曲老师伸出双臂,拥抱即将进入考试的考生,为他们加油鼓劲儿。

29日是中考最后一天,在东北师范大学附属中学清华校区考点门前,这样的鼓励、加油方式随处可见,还有一些家长和老师手捧鲜花,祝福着考生们。

早上7时许,考点门前人头攒动,“我是第几个到这儿报到的?”吉大附中考生齐大宝走到陪考的杨老师面前,轻松地问着。

“你是第三个,今天可不是第一啊……”杨老师和曲老师打趣道。

“曲老师,给我个拥抱吧,帮我加加油,最后科英语了!”齐大宝走到英语老师曲老师面前,要了一个大大的拥抱。

开考前,长春新朝阳实验中学的尹静在考点外与妈妈亲切地告别着,妈妈荆女士表示,“通过这两天的中考,我感觉女儿真的长大了,祝福她在考试中取得优异的成绩!”

也许是今年的英语考题不是很难,在清华校区考点有很多提前交卷的。看着孩子们从考场里高兴地走出来,家长们马上迎过去,将鲜花送给孩子表达祝福。

“终于结束了……”考生们手持鲜花,高兴地蹦着、喊着……



# 中考后假期怎么过? 考生纷纷晒出愿望清单

7月29日上午10点10分,伴随着英语考试的结束,2020年中考划上了句号。长春市各中考考点外人头攒动,警戒线外等候的家长纷纷举起手机,记录下了初三学子走出考场的珍贵瞬间。走出考场后的考生们各个欢天喜地,迈过人生中重要的一段路程,经过短暂的休整,他们即将踏上下一个征程,对于这段宝贵的假期,他们也早就有个小规划和小秘密。



## 考完最想做的事

### 中考后的假期怎么过? 听听他们怎么说

相比起不少家长们对即将到来的高中生活的深思熟虑,考生们对于考试结束后的假期也有自己的规划和“盘算”,有的考生议论要报补习班,还有的考生追某电视剧……

### 我想当“觉主”

考完试我就能痛快睡大觉啦,再也不用起那么早啦!我爸还说让我去学预高一,我不学我不学,我就想休息休息,然后顺利进入高中!还有,我就能跟同学打篮球啦!

——考生辛宇

我最想做的第一件事儿就是好好回家睡一觉,养足了精神进入到高中阶段学习!

——考生王博



终于考完了,呼吸着空气都感觉清新、放松,最想做的是睡觉、追剧、打游戏,养精蓄锐!

——考生马爽

### 变身美食家

之前因为上学不敢吃酸辣油腻,现在我都要吃一遍。

——考生钱冠庭

我就想吃大餐呀!吃锅包肉,吃烤肉,反正就想吃肉!

——考生刘子铭

我现在最想做事情很简单,就是想和父母一起去吃顿好吃的。

——考生赵千惠

### 头号玩家

中考结束了,最想做的事情就是和同学一起出去玩。

——考生王硕

中考结束后我只想好好玩一下。

——考生邵禹淇

考完试我妈说领我去吉林的一个山庄玩,我都盼了好久啦!还有就是跟我好朋友去看电影,我都好久时间没看了,我听说电影院也都开门了,我要看电影,迫不及待啦!

——考生王欣然

中考结束了,现在最想干的事就是和同学好好打一场球!

——考生李宣谕

我最想做的就是好好玩几天,让妈妈、爸爸也好好休息,然后我再收收心,毕竟马上进入高中,还得继续努力学习。

——考生明静

父母想带我出去放松一下,家里的亲戚朋友都想见我我这个从“战场”上回来的“战士”。

——考生李羿

### 继续学习

即将升入高中,我很紧张也很有压力,会担心学习跟不上、不习惯,我感觉中考后初高中衔接学习是很重要的,所以我会提前学习一下高中知识,以便于我升入高中后更好地吸收知识。

——考生王卓

首先我想放松下我自己,从考试紧张的状态中走出来,接下来要投身到下一阶段学习,继续秉持现在学习的理念,到高中继续努力加油!

——考生徐羿麟

考完之后先休息休息,然后开始每天的训练,在训练之余上一些预高一的课,为高中生活打下坚实基础。

——考生刘书润

我一直很喜欢吉他,现在放假了我想报一个吉他班,完成自己的小心愿,然后我会利用假期多看一些课外书,开阔一下视野,这样有利于我接下来的高中学习。

——考生张兴阳

### 其他类型

中考后我最想放松放松,然后去好好感谢老师!

——考生陈信良

我最希望的就是考个好成绩,我妈就能给我买手机了,我们都说好了,我觉得我考得不错,这个愿望肯定能实现!

——考生李俊麟

考完之后最想做事情就是搬家,搬回到之前上小学时住的地方,回到之前的环境。

——考生崔贝宁

中考后的目标是先休息休息,做一些有益的社会实践,之后开启下一段学习历程。

——考生孙晨策

终于考完了,我现在最想做的一件事儿就是在微信朋友圈里感叹一下,我真的太难了,太难了……

——考生李天宇

考试结束的大事之一就是好好地吃几顿饭。把错过的都补回来。第二件大事就是把去年自己想做的事情做完,去和家人一起出去玩。第三件大事,就是给几年前的好朋友邮寄一封信,跟她分享快乐与悲伤。最后一件事情,也是最最重要的就是睡觉。

——考生吴雨璇